KATAJIIOI > 2009-2010

Linnnugpel.

Cepusa 61 - antoMMHMEBbLIN NPOPUnb.

MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 61

OpaHo- n gyctopoHHero aencteus (DIN/ISO 6431),

@ 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 marHUTHbIN, C AeMnpupoBaHNEM.

VDMA

TN

& 3

R - ahipiapT DIN/ISO

Lunuappel Cepumn 61 ¢ anameTtpamm
32, 40, 50, 63, 80, 100 1 125
cooteeTcTByIOT cTaHaapTy DIN/ISO
6431. N'Mnb3a us a3KCTPYANPOBAHHOIO
anoMMHUEBOro Npodunsa uMeeT Aga
npoaonkHbIx T-06pasHbiX nasa (Ha Tpex
CTOPOHAaXx) AnA pasMeLLEeHNs MarHUTHbIX
AarumkoB. ITO NO3BONAET COXPAHUTL
TE € CaMble YCTaHOBOYHbIE rabapuThl
uunuHapa. Linunbkn pacnonoxeHsl
BHYTPM MUNb3bl, YTO YNy4LLAeT BHELUHUI
BUA LUNUHApPA.

I OBLME XAPAKTEPUCTUKU

KoHcTpykums
[NevicTeue
Martepuan
KpenneHue

Xopa min - max 0+ 2700 mm

6431/VDMA 24562

» Bblcokas gonroBe4yHoCTb

» MpocTble NMUHUN KOHCTPYKL MM

KoHCTpyKUust LMNMHOPOB Ype3BblHaiHO
6e3onacHa 1 obneryaet caHUTapHyto
06paboTKy 1 MOWAKY, YTO O4YEHb BaXHO,
Hanpumep, B NULLEBOI NPOMbILLNIEHOCTH.
MonoxeHne nopLuHS onpeaensieTcs
MarHUTHbIMW AaT4MKamu NMOMNOXEHUS,
yCTaHaBn1BaeMbIMy HENOCPEACTBEHHO B
nasbl Kopnyca uMnuHgpa.

LinnnHapel aTon cepun ocHaLLEeHbI
ycTponcTeamv emndunpoBaHnst

B KOHLIe XO4a C perynmpoBKoWi
WHTEHCUBHOCTM TOPMOXeHus. Kpome
TOro, MOpLUEHb UMEET NNacTUKOBbIE
Laibbl, obecneynBatoLLme 6eCLLyMHY0
OCTaHOBKY B KpaliHVX MOJNOXEHUSIX.
[InuHa xopa ctaHaapTHBIX LWMMHAPOB
cepumn 61 - go 2700 mm.

NpogUrb CO LUMUIIbKAMMU BHYTPU
OHO- U ABYCTOPOHHWIA, TAHAEM
antoMUHUEBBIE KPLILLKW, OCTarbHbIE AeTanu - cM. Tabnuuy

no pe3b6OBbIM OTBEPCTUAM LUMWMEK, C MOMOLLBIO NEPEAHNX U 3aAHUX hnaHueB, nan, LeHTpanbHON, NnepeaHen n 3agHen
NoABECKM, LIapHMPOB, uand

CneuparnbHoe UCMONTHEHWE  AN1s BNaXHbIX, 3arbifeHHbIX U arpecCcuBHbIX Cpes
PaGouas Temnepatypa
Pabouyee paeneHue
Ycunue Ha wToke

0°C + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)
1+ 10 6ap

cM. Tabn. Ha cTp. i/6

MoTpebneHue Bo3gyxa cM. Tabn. Ha cTp. i/7
10 + 1000 mm/cek

YMCTbI BO3AYX C pacrbliieHHbIM Macriom 1 6e3 macna*

CkopocTb (6e3 Harpy3ku)
PaGouee Teno

* Ecnu yxe ucnonbayeTtcsi cMaska (Mbl pekomeHayem npumMeHnsite macno ISO VG32), To ee noaadvy Henb3s npekpaliaTtb.

KomnaHusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMNeHus.
W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

1/1.25
01

€<

CAMOZZI
I




€<

CAMOZZI
L]

MNEPEMELLEHNE > Uunungpel Cepus 61 KATAJIOr > 2009-2010

I TABJTMLUA 3HAYEHUIA CTAHOAPTHOIO XOOA UMINWHAPOB CEPUN 61

B = OJHOCTOPOHHMI
® = BYCTOPOHHUI

61 |

2 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
32 LR LR 3 LR x x x x x x x x x x x
40 LR LR LR x x x x x x x x x x x
50 LR LR 3 LR x x x x x x x x x x x
63 =y LR S LR 3 x x x x x x x x x x x
80 LR 3 LR 3 LR x x x x x x x x x x x
100 LR S LR 3 x x x x x x x x x x x
125 LR LR x x x x x x x x x x x
| xonvPoBka

M | 2 | P | 050 | A | 0200 | -

61 CEPUA

M MOANDUKALINA
M = cTtaHgapTHbIA, MarHUTHBbI
NEVCTBVE

1 = 0AHOCTOPOHHUIA (NepeHAs Bo3BpaTHas npyxwuHa) (w 32 ... w 100)

2 = IBYCTOPOHHWI1 (AemMndupoBaHune B 06e CTOPOHbI)

3 = aBycTOpOHHWIA (6e3 aemndupoBaHus)

4 = IBYCTOPOHHWIA (C AemndupoBaHuem Hasaz)

5 = ABYCTOPOHHMWIA (C AeMndrpoBaHnem Bnepen)

6 = ABYCTOPOHHUIA (ABYCTOPOHHMWIA LUTOK, AeMndupoBaHue B 06e CTOPOHbI)
7 = OOHOCTOPOHHWIA (OBYCTOPOHHWIA LUTOK)

MATEPWATbI

P = wrok - Hep. ctanb AlS| 420B, rinb3a - aHoAMPOBaHHbIN antoMuUHWIA, yrinoTHeHust - NBR, MaHxeTa LWToka - nonuypeTaH, raikvi 1 LMWK - OLMHKOBaHHas cTarb

R = wrtok - Hepx. cTanb AlSI 420B, runb3aa - aHOAUPOBaHHbIV antoMUHWUIA, ynnoTHeHus - NBR, MakXeTa LWToKa - NonuypeTaH, raiku - Hepx. ctanb AlS| 303,
WNunbky - Hepx. ctanb AlS| 420B

050

OVNAMETP
32 mm

40 mm

50 MM

63 Mm

80 Mm

100 mm
125 mm

TWUM KPEMJIEHUA
A = cTaHAapTHebIV (hukcupyroLas raika Ha LUTOKe)
RL = ppUKLIMOHHBIV TOPMO3

0200

Xon
10...2700 mm

S = cneunanbHoe UCMonHeHne

V = ynnoTtHeHus wroka - Viton

N = TaHgem

R = ynnotHeHus wroka NBR

W = Bce ynnoTHeHus - Viton* (t ot 0 go 130°C)
CM = moposoycToitinBoe mcnonHenve (-40°C)

* TONbKO HEMarHUTHbI

I XAPAKTEPUCTUKA LMNNHOPOB OAHOCTOPOHHEIO AENCTBUSA

g, MM MuH. ... makc. Ycunue npu  Ycunue npyxuHbl Yeunve
XoA, MM AaenexHuu B nokoe, H cxarton
6 bap, H (xoa 75 mm) npyXwHbl, H

32 10..75 425 10 57
40 10...75 664 8 57
50 10..75 1037 6 115
63 10...75 1650 4 115
80 10...75 2660 3 133
100 10...75 4154 12 133

Mpum.: Pasvepbl L1 1 L2 04HOCTOPOHHMX LIMNMMHAPOB yBENUYEHbI Ha 25 MM.

1/1.25
02

KomnaHusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.



KATAJIIOI > 2009-2010

MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 61

| nPUMHALNEXXHOCTV (MOABECKW) ANS LUNMHEPOB CEPUV 61

Jlanbl Moga. B...

3agHsa nogsecka
oxBaTbiBaemasa Mog. L...

3agHuii chepuyeckuii LLapHUp
Moga. R...

Cdbepuryeckunin HaKOHEYHMK
Mog. GA...

LLlapoBoit wapHup Mog. GY...

dnaHey, ¢ nnasatoLen
ronoskoit Moa. GKF

3agHuii n nepegHun dnaHey,
Mog. D - E...

LleHTpanbHas noaBecka
Moga. F...

LLlapHupHoe kpenneHvne Moga.
R+C+S...

3aaHAas yanda oxsaTbiBato-
wasa Mog. C... n C-H...

LLlapHupHoe kpenneHue
npsimoe Mog. C+L+S...

OTBETHbIN KPOHLUTEWH A5 LieH-
TpanebHo noaseckn Moga. BF...

Bce npuHagnexHocTv NocTaBnsaloTCA OTAENBbHO, 3a UCKIIOYEHNEM
[ankn wroka Moa. U

KomnaHusa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeoMNeHus.

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

[MepeaHas yanda oxsaTbiBato-
wasa Mog. H... n C-H...

LLlapHupHoe kpenneHue nog
yrnom 90° Mog. ZC...

Bunka ans wroka Mog. G...

Ocb Mog. S...

["arika wtoka Mog. U...

CamoueHTpupytoLmiics
Lwaposbli wapHup Moa. GK

1/125 ¢<

03 | camozzi




MNEPEMELLEHNE > Uunungpel Cepus 61 KATATIOI > 2009-2010

LnnuHapsl. Cepus 61

Mpum.: paamepbl ZJ 1 L2 0gHOCTOPOHHUX LUAMHAPOB YBENMUYUTL Ha 25 MM.

(+ no6aBuTb x0[)

PA3MEPbI
@ MM KK B PL L1 AM VA EE WH L2+ ZJ+ VD N BG RT G TG R E SW1 SW2 SW3 SW4 pevnduposaHne
nepegHee\sagHee
32 12 M10x1,25 30 14 18 22 4 G1/8 26 94 120 5 26 16 M6 5 325 13 46 10 6 2 17 17/12
40 16 M12x1,25 35 15 21 24 4 G14 30 105 13 5 29 16 M6 5 38 135 55 13 6 2 19 20717
50 20 M16x1,5 40 15 25 32 4 G1/4 37 106 143 6 295 16 M8 8 465 16 645 17 8 3 24 15/14
63 20 M16x1,5 45 21 26 32 4 G38 37 121 158 6 365 16 M8 8 565 28 75 17 8 3 24 17/16
80 25 M20x1,5 45 21 30 40 4 G3/8 46 128 174 7 36 19 M10 8 72 30 93 22 10 5 30 20/20
100 25 M20x1,5 55 23 35 40 4 G12 51 138 189 7 385 195 M10 8 89 40 110 22 10 5 30 21719
125 32 M27x2 60 235 42 54 6 G12 65 160 225 8 43 23 M12 105 110 50 135 27 12 4 41 26/25
Linnunapel. Cepus 61
[NpoxoaHoM LWITOK.
Mpum.: paamepbl ZM 1 L2 04HOCTOPOHHMX LMNNHAPOB YBENNYUTL Ha 25 MM.
(+ no6aBuTb X04)
(++ pobaBuTb xop ABaXAbI)
PA3MEPbI
@ MM KK B PL L1 AM EE WH L2+ ZM+ VD N BG RT G TG R E SW1 SW2 SW3 Sw4 AemncmposaHne
nepegHee\sagHee
32 12 M10x1,25 30 14 18 22 G1/8 26 94 146 5 26 16 M6 5 325 13 46 10 6 2 17 17 /12
40 16 M12x1,25 35 15 21 24 G1/4 30 105 165 5 29 16 M6 5 38 135 55 13 6 2 19 20/17
50 20 M16x1,5 40 15 25 32 G1/4 37 106 180 6 295 16 M8 8 465 16 645 17 8 3 24 15/ 14
63 20 M16x1,5 45 21 26 32 G3/8 37 121 195 6 365 16 M8 8 565 28 75 17 8 3 24 17116
80 25 M20x1,5 45 21 30 40 G3/8 46 128 220 7 36 19 M10 8 72 30 93 22 10 5 30 20/20
100 25 M20x1,5 55 23 35 40 G1/2 51 138 240 7 385 195 M10 8 89 40 110 22 10 5 30 21/19
125 32 M27x2 60 235 42 54 G122 65 160 290 8 43 23 M12 105 110 50 135 27 12 4 M 26/25
(( 1 /125 KomnaHus octaensieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl GeaysenomneHwn.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

CAMOZZI | (4



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 61

Tangem-unnunapsl Cepun 61 j]_
(+ noGasuTb x0[)
(++ no6aBuTh xoA4 ABaXAbI)
PA3MEPbI
(4] EE L2+ L3+
32 G1/8 172,5 197,5
40 G1/4 191,5 221,5
50 G1/4 188 225
63 G3/8 204 230
80 G3/8 2255 2715
100 G1/2 231 282
125 G1/2 264 329

Unnungpbl Cepun 61 ¢ pUKLMOHHBIM TOPMO30M

(+ no6aBuTh x0a)

PA3MEPbI

2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9+ L10+ @D @D1 @D2 @D3 A G H H1 M z
32 58 48 10 8 13 20,5 34 45 94 160 12 30.5 35 25 32,5 M5 25,5 46,5 M6 M6x20
40 65 55 10 8 13 22,5 38 50 105 178 16 35 40 28 38 G1/8 30 53 M6 M6x20
50 82 70 12 15 16 29,5 48 60 106 200 20 40 50 35 46,5 G1/8 36 64 M8 M6x20
63 82 70 12 15 16 29,5 49,5 70 121 215 20 45 60 38 56,5 G1/8 40 75 M8 M8x30
80 110 90 20 18 20 35 61 90 128 254 25 45 80 48 72 G1/8 50 95 M10 M10x35
100 115 100 15 18 20 39 69 105 138 269 25 55 100 58 89 G1/8 58 110,5 M10 M10x35
125 167 122 45 22 30 51 86,5 140 160 350 32 60 130 65 110 G1/8 80 150 M12 M12x40

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMNEHUA. 1 / 1 25 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

05 | camozzi



MNEPEMELEHNE > Uunungpel Cepus 61 KATATIOI > 2009-2010

Nansl Mog. B...

MaTepman: OLUMHKOBaHHas cTalnb.

B komnnekT BxoanT:
Nanbl 2 Wwr.
BuHT 4 wr.

(+ no6aBuTbL X04)

PASMEPbI

Moga. (%] AT SA+ XA+ TR E AB AH AO AU
B-41-32 32 4 142 144 32 45 7 32 11 24
B-41-40 40 4 161 163 36 53,5 10 36 15 28
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 7 25 41
B-41-125 125 7 250 270 90 132 16,5 90 25 45

3agHuii n nepegHuii onarey, Mog. D - E...

Matepuan: anioMyHWUiA.

B KOMMNEKT BXOAWT:
[0 ETTE 1 wr.
BuHt 4 wr.

(+ pobaBuTh x04)

PA3MEPbI

Moa. (%] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MoMmeHT 3aTsxku
D-E-41-32 32 16 10 120 64 32 86 45 7 130 8 Hm
D-E-41-40 40 20 10 135 72 36 88 52 9 145 8 Hm
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 18 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 20 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 20 Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 22 Hwm
D-E-41-125 125 45 20 225 180 90 224 135 16 245 26 Hm

3agHsasa uandga oxeatbiBatowas Mog. C... n C-H...

MaTtepuan: antoMuHui.

B KOMMNeKkT BXOAWT:
Llanda 1 wr.
BuHT 4 wr.

(+ no6aBuTbL X0a)

PA3MEPbI

Mog. %] CD L FL XD+ MR E CcB UB MOMEHT 3aTsXKM
C-41-32 32 10 12 22 142 10 45 26 45 8 Hm

C-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 52 8 Hm

C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 18 Hwm
C-H-41-83 63 16 20 32 190 15 73 40 70 20 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 20 Hwm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 26 Hm
C-H-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 130 26 Hwm

(( 1 / 1 25 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

cAMOZZI | (5



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 61

MepegHas yandga oxsaTbiBatowas Mog. H... n C-H... j]_

MaTepuan: anioMuHui.

B KOoMMnekT BXOAWT:
Llandpa 1 wr.
BuHt 4 wr.

(+ pob6aBuTb x0[)

PASMEPbI

Moga. 2 CB uB E XD FL L CD MR
H-41-32 32 26 45 45 120 22 12 10 10
H-41-40 40 28 52 52 135 25 15 12 13
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18
C-H-41-125 125 70 130 135 225 50 30 25 25

3agHaa nogsecka oxsaTbiBaemas Mog. L...

MaTepuvan: antoMuHWiA.

B KOMMMEKT BXOANT:
MopBecka 1 wr.
Bunt 4 wr.

(+ no6aBuTh x0a)

PASMEPbI

Mog. [%] CD L FL XD+ MR E EW MoMeHT 3aTsKKK1
L-41-32 32 10 12 22 142 9 45 26 8 Hwm
L-41-40 40 12 15 25 160 13 52 28 8 Hm
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 18 Hwm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 20 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 20 Hwm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 22 Hm
L-41-125 125 25 30 50 275 25 135 70 26 Hwm

LleHTpanbHasa nogsecka Moga. F...

MaTepman: OUMHKOBaHHasA cTtalb.

B komnnekT BXOAUT:

MoaBecka 1w,
DUKCUPYIOLLWIA dNemMeHT 4 wr.
DUKCUPYIOLLINIA BUHT 4 wr.

(+ no6asuTb x0[)

PA3MEPbI

Moa. (%] XV1 XV2 XV3 ™ TK D TL uw R

F-61-32 32 61 73 85 50 18 12 12 70 0,1

F-61-40 40 69 82,5 96 63 20 16 16 78 0,15
F-61-50 50 76,5 90 103,5 75 20 16 16 91 0,15
F-61-63 63 86 97,5 109 90 25 20 20 94 0,15
F-61-80 80 94,5 110 125,5 110 25 20 20 130 0,15
F-81-100 100 104,5 120 135,5 132 30 25 25 145 0,2
F-61-125 125 123 145 167 160 30 25 25 155 0,2

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl 6e3 yBEOOMNEHUA. 1 / 1 25 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

07 | camozz



MNEPEMELLEHNE > Uunungpel Cepus 61 KATATIOI > 2009-2010

LapHupHoe kpennexue npamoe Mog. C+L+S...

Matepuan: anioMyHWUIA.

B komnnekT BXOAuUT:

Llanda C... 1 wr.
Mopsecka L... 1 wr.
Ocb S... 1wr.

(+ pobasnTb xof)

PASMEPbI

Mog. (%] g CD L FL XD+ MR E CB uB MOMEHT 3aTsXKKn
C+L+S 32 10 12 22 142 10 45 26 45 8 Hm
C+L+S 40 12 15 25 160 10 52 28 52 8 Hm
C+L+S 50 12 15 27 170 13 63 32 60 18 Hwm
C+L+S 63 16 20 32 190 15 73 40 70 20 Hm
C+L+S 80 16 24 36 210 15 95 50 90 20 Hm
C+L+S 100 20 29 41 230 18 115 60 110 22 Hm
C+L+S 125 25 30 50 275 25 135 70 130 26 Hm

LLlapHupHoe kpennexune nog yrnom 90° Moa. ZC...

CETOP RP 107P.
MaTtepuan: antoMmHuNA.

Mpum.: Ock S..., yanda
OoxBaTblBakoLwas C...
3aKkasblBakOTCA OTAENbHO.

B komnnekt BXOAUT:
Llanda 1 wr.

(+ no6aBuTL X0a)

PA3MEPbI

Mog. (%) EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR
ZC-32 32 11 10 6,6 142 38 51 10 21 1,6 18 26 31 32 8 10
ZC-40 40 11 12 6,6 160 41 54 15 24 1,6 22 28 35 36 10 11
ZC-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13
ZC-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15
ZC-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 25 40 50 60 63 14 15
ZC-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 7 15 19
ZC-125 125 20 25 14 275 94 124 30 70 25 60 70 90 90 20 22,5

3aaHuii chepuyeckuii WwapHup Mog. R*...

MaTtepuan: antoMuHui.

« £X
He Mo cTaHaapTy.
— — Q\(”
(¥N) | 7 ’< \_ | / 7’ 57
=/
L

B komMnnekT BXOAWT:

Mopsecka 1 wr. 0L _|

BuHT 4 wr.

(+ pobasnTb xopa)
PA3MEPbI
Mog. (%) CX L DL XN+ MS E EX EP Z MOMEHT 3aTsXKM
R-41-32 32 10 12 22 142 16 45 14 10,5 4 8 Hwm
R-41-40 40 12 15 25 160 20 52 16 12 4 8 Hm
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 18 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 20 Hwm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 20 Hwm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 22 Hwm
R-41-125 125 30 30 50 275 40 140 & 25 4 26 Hwm

(( 1 / 1 25 KomnaHusi octaBnsieT 3a coboit NpaBo U3MEHATb MOAENu U pasmepbl 6e3 yBEOOMINEHUA.

M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.

€AMOZZI | (g



KATAITIOI > 2009-2010 MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 61
LWapHupHoe kpennexnme Moa. R+C+S... j]_
Matepuan: anioMyHUiA.
=
B komnnekt BXOAUT: _—
Llanda C... 1 wr. |
Mopeecka R... 1 wr. o
Ocb S... 1 wr.
(+ noBasuThb x0m) XD+
PA3SMEPbI
Moga. (%] CD L C XD F G | m n o B ¥ MoMeHT 3aTskkn
R+C+S 32 10 12 22 142 32,5 45 10 22 6.5 8 50 20 8
R+C+S 40 12 15 25 160 38 52 10 25 6.5 8 50 25 8
R+C+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 8 50 25 18 Hm
R+C+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 8 90 25 20 Hm
R+C+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 8 90 40 20 Hm
R+C+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 8 70 40 22 Hm
OTBETHbIV KPOHLWITENH ANs LueHTpanbHoli noaseckn Moa.BF...
MaTepuan: antoMuHWiA.
B komnnekt BXOOUT:
OTBETHbIA KPOHLUTEAH 2 WT.
(+ no6aBuTh xoa)
PA3SMEPbI
Mog. [} CR NH c B3 TH uL FK FN B1 B2 HB
BF-32 32 12 15 7,5 3 32 46 15 30 6,8 11 6,6
BF-40-50 40-50 16 18 9 3 36 55 18 36 9 15 9
BF-63-80 63 - 80 20 20 10 3 42 65 20 40 11 18 11
BF-100-125 100 - 125 25 25 12,5 35 50 75 25 50 13 20 14
Ocb Moa. S...
Martepuan: HepxaBetoLLas cTansb.
B komnnekt BXOOUT:
Ocb 1 wr.
CronopHoe KosnbLo 2wr.
PA3SMEPbI
Mog. %) d L L1 L2 L3
S-32 32 10 52 46 1,1 3
S-40 40 12 59 53 1,1 3
S-50 50 12 67 61 1,1 3
S-83 63 16 77 71 11 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 13 5
S-125 125 25 140,5 132 1,3 4,25
Komnanus octaBnsieT 3a coboit npaBo U3MEHATb MOAENU U pasmepbl [61} yBEOOMNEHUA. 1 / 1 25 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

camozzi



NEPEMELEHVE > UnnuHapel Cepus 61

Mpumep cbopkun

KATAOI > 2009-2010

[opusoHTanbHas MOHTaXKHas MroLlaaka No3BoNseT ycTaHaBnMBaTb pacnpeaenuTenb HeNoCpeACTBEHHO Ha
UMnuHApP, opmMupys, Takum obpasom, KOMMNaKTHbIV NIEFKOMOHTUPYEMbI MHEBMOMPUBOA,

Pacnpepenutenu Cepun E, 3, 4 MOryT MOHTUPOBAaTLCS HEMOCPEACTBEHHO HAa LUMUHAPE C MOMOLLIbIO
cneumanbHbIX (UKCUPYIOLLMX BUHTOB.

Moga.
PCV-61-K3 Ans kpennexns pacnpenenuteneii Cepumn 3
PCV-61-K4 Ons kpennenwsi pacnpegenuteneit Cepum 4 - G1/4
PCV-61-KE Ans kpennewus pacnpegenuteneii Cepumn E
PCV-61-K8 Ans kpennewus pacnpenenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepun 4 - G1/8
Cdpepuyeckuin HakoHeuHNK Mog. GA...
ISO 8139.
MaTepMan: OUMHKOBaHHaA ctalb.
PASMEPbI
Mog. JCN U EN ER AX CE KK T z SwW
GA-32 10 10,5 14 14 20 43 M10X1,25 15 6,5 17
GA-40 12 12 16 16 22 50 M12X1,25 17,5 6,5 19
GA-50-63 16 15 21 21 28 64 M16X1,5 22 7,5 22
GA-80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
GA-41-125 30 25 37 37 51 110 M27x2 40 7,5 41
LLlapoBow wapHup Mog. GY...
Matepuvan: antoM1HUA 1 OLMHKOBAHHAA CTarb.
PASMEPbI
Mog. %] KK CE L2 AX SW Sw1 L1 L3 ©OT @D E @B@C Z
GY-32 32 M10X1,25 74 35 65 18 17 11 195 15 15 19 10 14 28 15
GY-40 40 M12X1,25 84 40 65 20 19 17 22 17 17,5 22 12 19 32 15
GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 23 275 23 22 27 16 22 40 11
GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 25 315 25 27,5 34 20 29 45 75

€L | 1125

camozzI

KomnaHusa octaenseT 3a co6oii npaBo U3MEHATL MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAoMeHus.
M3penus paspaboTtaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOML30BaHNSA U He NpeHasHajveHbl AN LWMPOKOro notpebneHns.



KATAJIOF > 2009-2010 MEPEMELEHVE > Unnunapel Cepus 61

_ Bunka gns wrtoka Mog. G... j]_

ISO 8140.
Matepuan: oumHkoBaHHas cTarb.

PASMEPbI

Mog. @CK LE CM CL ER CE KK B B1
G-25-32 10 20 10 20 12 40 M10 X 1,25 26 18
G-40 12 24 12 24 14 48 M12 X 1,25 32 20
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16 X 1,5 40 26
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20 X 1,5 48 34
G-41-125 30 55 30 55 28 110 M27 X 2 74 48

_ ["anka wTtoka Mog. U...

UNI EN ISO 4035.
Matepwuan: ouvHKoBaHHas cTankb.

PASMEPbI
Moga. D m SwW
U-25-32 M10X1,25 6 17
u-40 M12X1,25 7 19
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
U-41-125 M27x2 12 41

CamoueHTpupytowuiics waposbii wapHup Mog. GK Hosuuxa‘
PA3MEPbI
Mog. [%] KK L L1 L3 L4 DA @D H | Sw SWA1 Sw2 B1 AX z E
GK-25-32 25-32 M10x1,25 71,5 35 20 7,5 14 22 32 30 19 12 17 5 22 4 2
GK-40 40 M12x1,25 75,5 35 24 75 14 22 32 30 19 12 19 6 22 4 2
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 563 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2

_ dnaHel ¢ nnaeatowler ronoskon Mog. GKF Hoamuca‘

PASMEPbI

Mog. (%] KK A B R TF L L1 | @D @ D1 @ D2 SW E

GKF-25-32 32 M10x1,25 37 60 23 36 22,5 15 6,8 18 11 6,6 15 2

GKF-40 40 M12x1,25 56 60 38 42 22,5 15 9 20 15 9 15 2,5
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 2,5
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5
GKF-125 125 M27x2 90 90 65 65 35,5 20 13 40 20 14 36 4

KomnaHus ocTaBnsieT 3a coboii Npaso M3MEHSITb MOAEMNY 1 pasmepsl 663 yBeAoMEHNS. 17125 ((

W3penus paspaboTaHbl 4515 NPOMBILLNEHHOrO UCMOMb30BaHNUS U He NpeHa3HajueHbl 415 LUMPOKOro noTpebnexns.

11 | cAmozz;
I





